



Свеча Памяти

Каждый год в День памяти и скорби проходит общенациональная акция «Свеча памяти». По всей России зажигаются свечи в ночной тишине в память о всех тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны, защищая нашу мирную жизнь (стр. 7)



Профсоюзы ЗА поправки в Конституцию

Уважаемые коллеги! Голосование по поправкам в Конституцию РФ и его результаты определяют, каким будет главный закон России, как будет жить наша страна, как будем жить мы с вами и наши семьи! И только от нас с вами зависит наше будущее.

Так получилось, что предлагаемые поправки фактически доказали свою значимость, прошли практическую апробацию в период принимаемых в стране антиэпидемиологических мер. А некоторые еще предстоит внедрять на деле в ближайшее время.

Профсоюзы России 29 января на заседании Генерального Совета ФНПР поддержали разработанные поправки. Это решение было подтверждено Исполкомом ФНПР 18 марта.

Профсоюзы считают крайне важными поправки, вошедшие в социальный блок, например:

- поправка, которая не просто гарантирует минимальный размер оплаты труда в России, но и указывает, что МРОТ не может быть ниже прожиточного минимума;
- поправка о том, что индексация пенсий осуществляется не реже одного раза в год. Это положение будет гарантировать рост пенсионных выплат, а также то, что в целом пенсионное обеспечение не будет оставаться «на обочине» финансовых решений правительства;

– поправка о гарантированном обязательном социальном страховании и индексации социальных пособий и выплат;

– поправка, согласно которой гарантируется повышение благосостояния граждан.

Значительно расширяются полномочия Совета Федерации, Государственной думы, уточняются полномочия Президента России. Все это, безусловно, должно благотворно отразиться на эффективности организации государственного управления и оздоровлении политической и общественной жизни



страны.

Таким образом, в обновленной Конституции создаются условия для взаимного доверия государства и общества, для развития экономической и социальной солидарности, развития социального партнерства.

Вот почему я поддерживаю поправки в Конституцию России и считаю, что члены профсоюзов, все граждане должны принять активное участие в голосовании 1 июля! Призываю всех не оставаться в стороне, ознакомиться с предлагаемыми поправками, проявить гражданскую позицию и высказать свою волю 1 июля!

Наша страна, наша Конституция, наше решение!

Елена Кузьмичева,
председатель Федерации профсоюзов Республики Татарстан

Путин: Новые положения Конституции повысят требования к качеству жизни

После вступления в силу поправок в Конституцию требования к эффективности социальной и экономической политики государства вырастут, заявил президент Владимир Путин в своем обращении к гражданам России. «Новые конституционные положения, в случае их принятия, зададут и гораздо более высокие требования к эффективности, содержанию всей нашей социальной, экономической политики, к решению задач по повышению качества жизни и благополучия людей. Прошу это учитывать в своей работе и коллег в правительстве, и руководителей органов власти на всех уровнях», – сказал он. Глава государства подчеркнул, что новые нормы Конституции вступят в силу, «только если граждане их поддержат» в ходе общероссийского голосования 1 июля.

Повышенные пособия по безработице для россиян продлят

Президент России Владимир Путин заявил, что россияне продолжат получать повышенные пособия по безработице в течение всего лета. Продлить выплаты на июль и август он поручил в ходе прямой трансляции своего обращения. По словам президента, к 23 июня уже свыше 2,5 миллиона человек получили финансовую поддержку от центра занятости. «Мы смогли помочь почти всем, кто столкнулся с безработицей в этот сложный период. Все решения по поддержке рынка труда, по увеличенному пособию по безработице продолжают действовать и в июле, и в августе», – сказал Путин. С 1 мая увеличенная в связи с пандемией коронавируса сумма пособия составляет 4,5 тысячи рублей. В ходе обращения Владимир Путин также заявил, что в июле россияне повторно получат выплаты в размере 10 тысяч рублей на каждого ребенка до 16 лет (см. ниже). Это, по его словам, коснется семей, в которых совокупно растет 28 миллионов детей.

Родители детей до 16 лет получат еще одну выплату в 10 тыс. рублей

В июле родители смогут еще раз получить выплату в 10 тыс. рублей на каждого ребенка до 16 лет. В общей сложности мера поддержки коснется 28 млн детей, заявил Президент России Владимир Путин. «Сразу обращаю внимание, что тем, кто получил июньскую выплату, вторая будет проведена автоматически. Подавать повторное заявление на оказание этой помощи не надо. Такой же автоматический механизм выплаты будет реализован для семей, в которых растут дети до трех лет», – сказал он. Те, кто по какой-то причине не обращался за поддержкой, могут сделать это просто и удобно – дистанционно или через отделение Пенсионного фонда.

Денежные выплаты медработникам, борющимся с коронавирусом, продлили

Медики, работающие с больными Covid-19, получают денежные выплаты за июль и август. Об этом сообщил Президент России Владимир Путин во время обращения к жителям страны. Владимир Путин отметил, что борьба с эпидемией продолжается, идет такая же напряженная работа в больницах, в поликлиниках, на станциях скорой помощи, поэтому принято решение продлить все эти выплаты на июль и август. «При этом стимулирующие выплаты и доплаты не только освобождаются от налогов, но и будут учитываться при расчете отпускных», – уточнил Президент РФ. Он добавил, что дополнительные выплаты предусмотрены и для работников социальных учреждений, педагогов, психологов, медицинского персонала. Выплаты для них продлили до 15 сентября.

В Совфеде прокомментировали рост пенсий по старости

Индексация пенсионных выплат прописана в законе до 2024 года. Об этом в разговоре с телеканалом «360» напомнил сенатор Валерий Рязанский. Он пояснил, что когда верстается бюджетная трехлетка (2021, 2022 и 2023 годы), прописывается и обязательство федерального бюджета перед пенсионной системой и ставятся цифры индексации. «Здесь нет никаких сенсаций. <...> Такое решение приняли тогда, когда решали вопрос о повышении пенсионного возраста», – пояснил сенатор. По данным проекта основных характеристик бюджета Пенсионного фонда, средний размер пенсии в следующем году может вырасти до 17 432 рублей. Согласно документу, размер индексации страховых пенсий неработающих пенсионеров в 2021 году составит 6,3%, в 2022-м – 5,9% (до 18 357 рублей), в 2023-м – 5,6% (до 19 283 рублей).